

z posiedzenia Komisji Obsługi Kultury i Sportu w dn. 20.10.99r.

Przewodnicząca komisji powitała uczestników spotkania komisji oraz zaproszonych gości.

- Dyr. Domu Kultury - p. Józefa Straszaka
- p. Kingona DK - p. Joannę Krupiniarską

Następnie p. przewodnicząca przedstawiła przebieg, problematykę dzisiejszego posiedzenia, głos zabral p. dyr. przedstawiając informacje o pracy Domu Kultury - załącznik Nr. 1.

- głos zabralo p. radna Anna Szlach która zwróciła problem przebywania młodzieży szkolnej w DK w czasie zajęć dydaktycznych w szkole.
- p. Marcinkowale zapytało - co z ważnymi złościami związanymi z funkcjonowaniem zespołu "Marcinkowale", problem polegający na transportie, zubożeniu akustyki i.t.p. Podało pytanie - czy ma możliwość zespół? Mówiąc, że zespół nie jest dofinansowywany, planując imprezy zostaje pominięty p. Marcinkowale pyta - dlaczego?
- Dyr. DK odpowiedział, że po rozpoznaniu problemu ~~nowo~~ zorganizował osobę z akustyką oraz transport. Jeśli chodzi o dalszą pomoc, to sprawa jest otwarta i należy zrobić wszystko, aby

zespół działać dalej.

p. G. Lecha uważa, że należy doprowadzić sprawę do końca, być może znaleźć opiekuna dla w/w zespołu.

Wniosek - Sekcja kulturalna jest zobowiązana do znalezienia opiekuna dla zespołu „Kawaleria”.

p. Anna J. Kowalczyk pyta: o czym, o powołaniu wzięli te p. Kiepska, analizując preliminarz dochodów i wydatków D K w 1999r. załącznik nr 2.

- zespół „PARADA” czy to prawda, że dziećmi pracują za wyjazd na imprezy.

p. Kiepska i p. Syn. udzielili odpowiedzi - wyjaśnili kiedy i w jakich okolicznościach.

Wniosek p. Lechy żeby partycypował powiat w kosztach [utrudnienia D K] ^{organizacji} kierownik kultury i sportu powinien wystąpić z wnioskiem do o partycypowanie w kosztach „utrudnienia D K”.

Pani radna S. Osiecka zwróciła uwagę, że można zastanowić się nad wyłączeniem wynajmu pomieszczeń, gdyż inne miejscowości mają zdecydowanie wyższe stawki.

Pani Elżbieta Dowobczyńska potwierdziła, że stawki ze wynajmem lokali są bardzo niskie, zwróciła również uwagę, że oferta imprez jest bardzo mała.

Pan radny Pacanowski zwrócił uwagę, że amfiteatr jest zapomniany, a warto by organizować tam różne imprezy.

Przedstawicielstwo województwa o bezprecedensowe D.K., aby inne komisje również sygnalizowały problem czego następstwem będą działania Poligi, Strazy Miejskiej w ramach obowiązku w/w pracowników.

Tani przewodnicząca prosiła o zdecydowanie więcej imprez dla dzieci w różnym wieku oraz dorosłych.

~~Następnym punktem~~ -

Wniosek - Amfiteatr i ~~Rebelski~~ i D.K. powinieli podlegać pod dyr. D.K., a ~~mentoryzacja~~ z "Rebelski" i D.K. mentoryzacja pod kierownictwa Oświaty, Kultury i ~~szkolny~~ sportu

Następnie p. przewodnicząca odczytała całą dokumentację związaną z literacką relikty Podstawowej w Wzpleniu.

Tani przewodnicząca przedstawiła trzy propozycje:

- zostawić relikty
- skorzystać z prawa przedstawienia relikty jako I-III
- odwołać się od decyzji wojewody

p. Pan Franciszka stwierdziła, że nie może odwołać się od decyzji i jednocześnie zostawić kl. I-III.

Radny p. Paganowski proponuje pozostawić RP - wniosek

p. Radna J. Wiśniewska stanowczo zwróciła uwagę na ilość dzieci w tej relikty
Wniosek - Przekazać wniosek do sądu.

p. Radna Ozimska również wnioskowała o odwołanie się od decyzji wojewody.

pani przewodnicząca polecała, że symenda skłotywarca się
o decyzji wojewody potrzebna Sługo i Skatego stawia wniosek,
aby przekształcić robotę w robotę o lat I-III.

Rozmowa Frasclienica uważa, że przekształcenie roboty jest
bezcelowe, gdyż utrzymywanie mniejszej ilości
klas nie zmniejszą kosztów utrzymania
tej roboty.

Wyniki głosowania

1) Zostawienie roboty w Wągleńcu

za - 1

przeciw - 9

wstrzymał się - 1

2) lat I-III

za - 1

przeciw - 4

wstrzymał się - 2

3) Zaskarżenie decyzji wojewody

za - 9

przeciw - 2

wstrzymał się - 0

Następnie przystąpiono do dokładnej analizy materiałów
na seje.

głos zabrano przede wszystkim, które przewidziano
że bez względu na to czy udzielony absolutarium
dla zarządu czy nie to tamtego zarządu

już nie ma. Mdzielenie absolutorium w tym celu
jest czystą formalnością.

Pani skarżona wyjaśnia sprawę wprost
w dniu 11-go listopada.

Pani radna S. Osinska odczytała pismo
stwierdzające w jaki sposób ZNP broni
praw nauczycieli.

Głos zabrali p. Burmistrz, który zaproponował
iż jutro odbędzie spotkanie z p. wójtem gm. Trzcielno
i jeśli p. wójt będzie partycypował w kosztach
utrzymania tej sali to salone w Wągleńcu
zostanie.

Protokół Towna
[Signature]

Przewodnicząca
[Signature]